## ASIA Hot News



## 馬來亞大學學生到亞洲大學暑期研修! ---

馬來亞大學150位同學到亞洲大學,進行一個月暑期研修,安排華語課程、瞭解台灣科技產業及到日月潭等地參訪。



圖說:亞洲大學國際學院舉行開幕儀式,歡 迎馬來亞大學學生到訪。

馬來亞大學150位學生6月30日抵達亞洲大學(Asia University, Taiwan),進行爲期一個月的暑期研修,亞洲大學國際學院7月1日舉行開幕儀式,由國際學院副院長陳英輝代表學校歡迎馬來亞大學學生到訪,他勉勵學員培養國際移動力(international mobility),以因應國際化環境,並鼓勵他們在學習課業之餘也能開心體驗台灣風俗民情與文化生態。

開幕式中,馬來亞大學學生也詢問如何申請到亞洲大學 修習學位、申請流程,獎學金等資訊,強烈表達到亞大就讀 研究所的高度意願。7月1日下午,由亞洲大學半導體產研專

班的許健教授講授台灣半導體的故事及發展,讓馬來亞大學學生進一步了解台灣科技產業的進步與發展。

陳英輝副院長強調,雖然台灣曾經被日本殖民長達50年,台灣民眾仍對日本311大地震的慷慨捐款 (捐款數額爲世界第一名),可以清楚了解台灣人的善良與熱情,馬大學生在亞大的修期間必能感受到 台灣人好客、善良的一面。

爲了此次研修活動,亞洲大學國際學院設計華語文課程,邀請亞大名嘴卓播英教授、總務長朱界陽等講授台灣媒體、文化與社會變遷、教育與國際化等議題;同時安排英語課程,教授台灣金融市場、台灣女性文化、台灣歌謠及台灣特色小店與設計等課程。

修習台灣文化相關課程之餘,亞洲大學安排每週一趟校外 文化生態參訪,將帶領馬來亞大學學生到南投縣日月潭、彰化 縣鹿港鎮、高雄、墾丁等地進行校外文化參訪,深入瞭解台灣 的景點、風土人情。



圖說:馬來亞大學學生到亞洲大學進行 暑期研修,在亞大校園內合影留念。

亞洲大學此次特別遴選**40**位學生參與暑期研修活動,擔任學伴,除了課堂上與馬大學生相互切磋之外,並陪同馬來亞大學的學生文化參訪、品嘗台灣小吃,進行深度台灣之旅。

40位亞大學伴在開幕典禮中上台自我介紹,資工系學生劉威廷表示,希望馬大的同學有問題都可以直接跟亞大的學伴反應,一定會竭盡所能幫遠道而來的客人解決各種問題,讓他們不但玩得開心並覺得收獲滿滿。

馬來亞大學鄭冬成同學指出,到亞大第一天晚上,就有2位熱心的學伴到房間,詢問需不需要額外的枕頭,從這個小細節,就可以看見亞大同學週到與體貼,非常高興有這個機會到亞大研修,相信一定能有愉快而美好的回憶。



圖說:馬來亞大學150位同學到亞洲大學進行一個月暑期研修,在國際會議中心大合照。